
1. Spodnje besede, povezano s hrano so nekam čudne. Ugotovi, kaj je 

narobe z njimi. Pravilno jih prepiši v zvezek. 

 

SLADOLET, BOMBONI, ROGLIČI, FIŽOU, ČEŠNE, KOSTAN, JABOVKA, ČERN KRUH, 

MET, DROPTINE 

 

 

2. Reši v matematični zvezek. 

 

57 : 8 =                                                                                  38 : 9 =  

 

Vsoto števil 9 in 7 deli z razliko števil 16 in 8. Napiši številski izraz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

REŠITVE 

Sladoled, bonboni, rogljiči, fižol, češnje, kostanj, jabolka, črn kruh, med, drobtine 

57 : 8 = 7, ost 1                                            38 : 9 = 4, ost. 2 

( 9 + 7 ) : ( 16 – 8 ) = 16 : 8 = 2 


